
１　集計結果

5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数 5 4 3 2 1 0 平均値 回答数

1 12 5.00 12 4919 174 11 5 9 4.95 5118 1342 40 6 4.96 1388

2 12 5.00 12 2666 1954 329 106 74 4.37 5129 670 643 54 15 7 4.41 1389

3 12 5.00 12 2737 1898 356 60 72 4.40 5123 697 590 76 10 20 4.39 1393

4 12 5.00 12 2183 1924 661 222 132 4.13 5122 519 608 213 43 9 4.14 1392

5 12 5.00 12 2332 1947 625 112 110 4.22 5126 546 635 175 23 14 4.20 1393

6 12 5.00 12 2310 2360 382 48 28 4.34 5128 536 711 130 10 5 4.27 1392

7 12 5.00 12 2241 2035 481 218 150 4.17 5125 538 657 134 52 11 4.19 1392

8 12 5.00 12 1940 2132 721 211 111 4.09 5115 466 725 148 37 12 4.15 1388

9 12 5.00 12 1949 1801 825 300 250 3.96 5125 505 581 200 63 43 4.04 1392

10 12 5.00 12 1619 1712 651 81 57 993 3.35 5113 439 559 187 18 6 181 3.62 1390

11 12 5.00 12 2153 2117 459 150 124 121 4.10 5124 522 700 111 21 10 25 4.17 1389

12 12 5.00 12 474 1180 1361 2112 3.00 5126 109 319 356 610 2.95 1394

13 6 3 3 4.25 12 334 544 1987 1862 404 2.72 5131 123 167 430 540 133 2.72 1393

２　集計結果

１　あなたの出席状況はどうでしたか。

２　授業に対する教員の熱意が感じられましたか。

３　授業内やメール対応での教員の態度，言葉遣いは適切でしたか。

４　教員は学生からの理解度や反応に配慮して授業を進めましたか。

５　学生からストリーム等で質問等があった場合に，教員は適切に対応しましたか。

６　この授業はシラバス通りに展開されていましたか。

７　この授業は総合的にみて満足度は高かったですか。

８　授業時間外の学修（内容・方法等）について，担当教員から具体的に示されましたか。

９　課題（レポート，小テスト等）に対し，担当教員からの学生へのフィードバックはありましたか。

１０　教科書，参考書の選定は適切でしたか。

１１　視聴覚教材，配布資料などの使用は効果的でしたか。

１２　この授業科目に関し，授業時間外（授業終了直後を含む）に，担当教員に対し質問等しましたか。

１３　この授業を１回受けるに当たり，授業時間以外で学習（予習，復習，課題等）にどのくらい取り組みましたか。

　5　３時間以上　4　２～３時間以上　3　１～２時間以上　2　１時間未満　1　取り組んでいない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　積極的に質問した　4　適度に質問した　3　どちらとも言えない　2　全く質問していない

令和２年度後期授業評価アンケート

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない　0　使用していない

　5　80～100％　4　60～79％　3　40～59％　2　20～39％　1　19％以下

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない

　5　強くそう思う　4　そう思う　3　どちらとも言えない　2　そう思わない　1　全くそう思わない
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	全体

